

SEBRANICKÉ NOVINY

8
2023



Setkání obcí v Úholičkách

V sobotu 23. září 2023 proběhne

SETKÁNÍ KRAJSKÝCH VÍTĚZŮ „VESNICE ROKU 2016“ V ÚHOLIČKÁCH.

Ze Sebranic bude vypraven autobus. Zájemci, kteří byste s námi rádi vyrazili na výlet do Úholiček, nahláste se na Obecním úřadě Sebranic do 15. září 2023 na tel.: 461 745 133, e-mail: obec@sebranice.cz nebo osobně v kanceláři OÚ.
Odjezd ze Sebranic: 23. 9. 2023 v 8:30 hod. kulturní dům
8:35 hod. kaplička na Pohoře

Ubytování bude zajištěno, podrobné informace v zářijových novinách. ☺
Vklad 200 Kč – úhrada do 15. září 2023.
Nedělní program dle počasí. Návrat ve večerních hodinách.

MÁTE TO ZAPOTŘEBÍ? SPÍTE KLIDNĚ?

Během víkendu 22.- 23. 7. 2023 se ze staveniště za kulturním domem v Sebranicích (oprava veřejného osvětlení) ztratila značka, která zajišťovala bezpečnost chodců a aut projíždějících kolem staveniště.

Ten, kdo si ji „vypůjčil“, ať napraví to, co způsobil.
Je smutné, co si děláme my lidé sami sobě za problémy.



Nová nabíječka na kola



Dobrovolný svazek Kraje Smetany a Martinů společně s obcí Sebranice a s dotací Pardubického kraje si pořídili další nabíječku na elektro kola, která je umístěna u odpočívadla u Mikulášku.
Zastupitelé obce

Pozvánka na veřejné zasedání ZO

Zveme občany
na veřejné zasedání ZO, které se koná
v pondělí 14. 8. 2023 v 17.30 hodin
v zasedací místnosti Obecního úřadu.

Pravidelný svoz odpadů

Srpen, září 2023

Popelnice: 4. 8., 18. 8., 1. 9., 15. 9.,

Plasty: 7. 8., 4. 9.

Papír, olej, plechovky: 25. 8.

Společenská kronika

Všem jubilantům, kteří v srpnu oslaví své narozeniny, srdečně blahopřejeme:

Kučerová Helena
Vopařil František
Kopecký Josef
Kárský Jiří
Střítecký Pavel
Vopařilová Hana
Vomočilová Jana
Pavliš Václav



„Měsíce a roky pomíjejí,
ale krásný okamžik osvítl celý život.“

F. Grillparzer

V červenci se narodili
Jakub Kopecký a Magdalena Kutová.
Rodičům gratulujeme!

Každoročně na konci prázdnin pro vás připravujeme

ROZLOUČENÍ S PRÁZDINAMI

V sobotu 26. 8. 2023 od 15 hodin

V prostorách za kulturním domem na Sebranicích.

Na co se můžete těšit?

- Pro děti soutěžení v různých disciplínách
 - ♥ Malování na obličeje
- Ukázka umění řezbářů ze Sebranic a okolí
 - ♥ Pěnová show pro děti
- Pro všechny mlsné jazyčky bude připraveno občerstvení a dobroty z udírny

Večer budeme pokračovat taneční zábavou, při níž nám bude hrát domácí kapela **ARZEKT**.
Předkapelou bude kapela **UNOTRIO** ze Sebranic.

Všichni jste srdečně zváni.

Akce se koná ve spolupráci MO KDU-ČSL Sebranice a Lubná, SDH Sebranice a Obce Sebranice.

Vstupné na večerní zábavu: 100 Kč

Kulturní komise obce Sebranice
Vás srdečně zve na

POSEZENÍ POD LÍPOU v neděli 13. srpna 2023

od 15 hodin u kapličky na Pohoře
K tanci a poslechu zahraje
kapela Jana Pohorského.

Občerstvení zajištěno.
Vstupné dobrovolné.

Pohádkový les

V neděli 25. 6. 2023 se v lese za koupalištěm uskutečnil Pohádkový les. Děti dostaly soutěžní kartičku, která byla zároveň vstupenkou do Pohádkového lesa.

Tam na ně čekalo spousta dobrodružství, jako například setkání s Machem a Šebestovou. Děti jim pomáhaly najít zatoulaného psa Jonatána. Opodál je vyhlížel anděl Petronel, který potřeboval, aby děti přehrály čerta Uriáše v pexesu, protože na něho sám nestačil. Zmatený pesek s kočičkou potřebovali pomoc u pečení dortu a s piráty zase hledaly ztracený poklad. Při cestě lesem se děti také setkaly s myšákem, kterému pomohly najít ztracené suroviny na ratatouille a také si s kovboji zazavodily přes překážky na koních Bleskovi a Střeje.

Po zdolání všech stanovišť čekala na děti malá odměna, v podobě lízátků a sušenky. Jelikož bylo krásné slunečné počasí, byla zde možnost opět si špekáček. Velké poděkování patří obci Sebranice, SKM Sebranice a zdejším animátorům, bez nichž by se tato akce nemohla konat.

Děkujeme také Vám, kteří jste s námi prožili příjemné odpoledne. Účast byla opravdu hojná. Těšíme se, až se s Vámi příští rok opět shledáme.

Za sebranické animátory Markéta Jilková



Anenská pouť

Anenská pouť se opět vydařila. Přálo nám počasí, poutníci přišli v hojném počtu. Mši sloužil místní farář za doprovodu sboru farníků.

Po mši bylo připraveno občerstvení zhotovené místními ženami v podobě koláčků, kávy a různých dobrých pochutin. A tak jak má pouť vypadat: byla veselá za doprovodu ochotných čtyř harmonikářů a jednoho saxofonisty. Lidé si užívali při pivečku pěkné muziky s tancem a ve veliké pohodě. O zpěváky nebyla nouze. Zatancovali si všichni dohromady.

Všem poutníkům a pomocníkům při organizaci této akce velmi děkuji.

Lenka Karalová, starostka obce



Foto: 2x M. Jílek

Rozloučení se školním rokem 2022/2023 - „Pálení vysvědčení“

V pátek 30. 6. 2023 pořádalo SDH Sebranice pro děti a mládež zážitkové odpoledne pod názvem Rozloučení se školním rokem aneb „pálení vysvědčení“.

Pro účastníky byl připraven zajímavý program zaměřený na seznámení s činností mladých hasičů. Kromě ukázky naší hasičské techniky byly připraveny i hasičské soutěže, po jejichž splnění získal každý soutěžící hasičské vysvědčení a malou odměnu. Soutěžilo se v disciplínách džberová stříkačka, běh přes překážky, lezení po laně, střelba vzduchovkou a ukázka dovedností potřebných pro absolvování hasičských soutěží mládeže.

Družstvo našich mladých hasičů předvedlo ukázkou požárního útoku. Po absolvování soutěží byl čas na malé občerstvení a opékání buřtů. Pokud kohokoliv z dětí a mládeže zaujala některá z předváděných činností a měl by zájem se na činnostech našeho sboru podílet, velmi rádi ho mezi námi přivítáme.

Jménem výboru SDH Sebranice chci poděkovat všem členům sboru, kteří se na přípravách a realizaci akce podíleli.

*Vlasti zdar, ohni zmar!
Jiří Nechvíle, jednatel SDH Sebranice*



Národopisné oblasti – Hradecko

Pokračování z minulého čísla Sebranických novin

Před několika týdny jsem v rádiu slyšel velmi zajímavý pořad o Archeoparku pravěku Všestary, který mě mimořádně zaujal. Okamžitě jsem byl rozhodnutý do Všestar zajet a vše přímo na místě vidět. Stalo se tak v pondělí 12. června, kdy jsem několik hodin procházel archeoparkem a budu mu věnovat celý sloupek v těchto novinách.

Všestary jsou 8 km daleko od Hradce Králové a leží na silnici směrem na Hořice. Na okraji obce se rozkládá archeopark pravěku, který je zcela unikátní svým zaměřením a je jediným takto komplexně vybaveným archeoparkem v České republice i s Centrem experimentální archeologie.



Park je tvořen hlavní třípodlažní budovou s vystavenými exponáty a okolní pravěkou vesnicí.

Je určen pro širokou veřejnost, turisty, rodiny s dětmi, školní exkurze i zájemce o pravěk a archeologii. Hlavním cílem je návštěvníky seznámit s životem v pravěku prostřednictvím živé archeologie. Na návštěvníky zde čeká okolo čtyř set předmětů, jako jsou bronzové meče, sekery, přilbice, pazourky, latěnské rýče, mince, klíče a kopie stovek pravěkých předmětů. Rovněž jsou zde jeskyně, důlní šachty, hroby nebo interaktivní tabule. Kopie pravěkých předmětů jsou vyrobeny z mědi, kamene, bronzu, skla, železa a mnoha dalších materiálů, které se v pravěku používaly. Lidé mají jedinečnou možnost vidět předměty v původní podobě, kterou jim dali pravěcí lidé.

Přízemí hlavní budovy tvoří expozice nazvaná Podzemí či Podsvětí, tedy tajuplný svět z pohledu pravěkých lidí. Je zde jeskyně s malbami, pazourkové doly, akvárium s archeologickými nálezy, megalitická hrobka, ukázky pohřbívání z našeho území. Zároveň se zde návštěvník dozví, jakým způsobem získává archeolog informace o pravěkých pokoleních. První patro tvoří expozice Život v pravěku. Dominuje mu prostorový model pravěké krajiny o rozměrech 8x3 metry s detailní rekonstrukcí pravěkého života. Na modelu je návrší i planiny, potoky i soutok dvou řek. Model lemují vitríny s rozměrnými kresbami, které zachycují pravěký vývoj lidské kultury. Je tu i interaktivní box s animacemi a dalšími informacemi, například o tom, jak ulovit mamuta. Je zde také dílna pro archeodidaktické činnosti, herna a dílna pro děti a výstavní sál.

Druhé patro se nazývá Nebe, které pravěcí lidé jistě vnímali. Svědčí o tom mnohé archeologické nálezy z nejrůznějších období dávné minulosti. Dnes pohledu z nebe dolů využívá letecká archeologie. Z ochozu nebeského patra je fascinující pohled na model pravěké krajiny o patro níže. Patro dále lemují dějiny pravěku v Čechách a na Moravě. Počíná starší dobou kamennou – starý, střední a mladý paeolit, pokračující střední dobou kamennou – mezolit, mladší dobou kamennou – meolit, pozdní dobou kamennou – eneolit, dobou bronzovou, starší dobou železnou – halštát, mladší dobou železnou – latén, dobou římskou a končící dobou stěhování národů. U každé zmíněné doby jsou vystaveny exponáty, takže je zajímavé pozorovat vývoj v čase.



Pravěká vesnice se rozkládá v okolí hlavní budovy. Jsou zde konstrukce pravěkých staveb nejrůznějších podob. Rovněž modelové pohřebiště, výrobní objekty, studna, stavební hliníky či rondel.

Centrum experimentální archeologie se zabývá zemědělským obdobím pravěku od mladší doby kamenné (neolitu) do starší doby železné (halštátu) mezi roky 5500 až 400 před Kristem. Projekt se snaží přednostně vycházet z archeologických nálezů na území východních Čech a je doplněn znalostmi z ostatních míst Čech a Moravy, ale také i ze zahraničí. Na našem území ojedinělá modelová stavební konstrukce pravěkého sídelního komplexu s obytnými budovami, výrobními zařízeními, kulturním místem a blízkým pohřebištěm. Jsou zde prostory určené ke štipání a broušení kamene a zpracování kostí. Také je možné vidět všechny základní typy keramických pecí.

Josef Trojtlér

Vodojem u Mikulášku



Stávající stav



Vize

V měsíci srpnu bude předána k rekonstrukci vodárna u Mikulášku, kde se bude obnovovat nové sociální zázemí, bufet a prostory pro uskladnění techniky hasičů.

Celá obnova se provádí mimo jiné i z důvodů, aby v prostorech, které využívají naši dobrovolní hasiči, se mohli pořádat i okrskové hasičské soutěže.

Zastupitelé obce

Denivky – Hemerocallis

Artic snow – Arktický sníh – Šlechtitel Stamile – pěkně tvarované a vyrovnané 14 cm velké květy jsou slonovinově bílé, v hrdle nazelenalé a petály mají na okrajích decentní nařasení. Krásná světlá denivka. Paráda.

Archaeopteryx – Šlechtitel Lambertsch – středně purpurové, 15 cm velké květy mají modře purpurový prstec se žlutozeleným triangulačním hrdlem, okraje petálů jsou tmavě purpurové s bílými a zelenými zoubky. Precizní odrůda. Nádhera.

Ava – Šlechtitel Munson – Denivka je růžově fialová s křídově bílým vodoznakem a zeleně citrónovým hrdlem, pěkná ale málo známá odrůda, naprosto spolehlivá ve zdejším klimatu. Krásné květy mají průměr 13 cm. Skvělá odrůda.

Azure Butterfly – azurový motýl – Šlechtitel Stamile – krémové 10 cm velké květy s modrým prstencem okolo velkého nefritově zeleného hrdla. Prstenek a jemně zřasené okraje petálů jsou lemovány neónově purpurovou. Denivka velmi dlouho kvete a příjemně voní. Originální odrůda Stamileho. Super.

Josef Trojtlér z Lubné



Artic snow



Azure Butterfly



Archaeopteryx



Ava

Co nového u mladých hasičů

V sobotu 24. 6. proběhla v Poličce na hasičské zahradě tradiční Pohárová soutěž mladých hasičů. Obsahovala disciplíny: požární útok, přebor jednotlivců a pro nejmenší speciální disciplínu o cenu Dráčka Doda. Soutěž se též počítala do ligy MH Svitavska. Tato soutěž v Poličce byla vždy pro Sebranice oblíbená. Proto jsme se jí chtěli účastnit i z důvodu, že jsme se letos ještě žádné soutěže MH nezúčastnili. Neodradily nás ani veškeré komplikace řešené před soutěží, jako absence tréninků požárního útoku, nemocnost a opět i déšť ráno v den soutěže. Závodit jelo 5 statečných mladších žáků - Verunka a Terezka Sommerovi, Honzík Lidmila, Jára Leksa, Sára Volfová.



V Poličce jsme se sešli všichni po 8. hodině ranní a po slavnostním nástupu „šli na to“. Teď chvíli jsme si na náš start museli počkat, měli jsme startovní číslo 16 z 18 přihlášených družstev mladších žáků. Čekání jsme vyplnili hrami, které nás bavily. Pro požární útok jsme si ještě půjčili kamaráda z Lubné a útok absolvovali v 6! 😊 Před útokem se děti povzbudily společným pokřikem, při přípravě základny si děti pomáhaly a při drobných komplikacích si poradily. Byly prostě TÝM!! A to bylo vítězství jak pro děti, tak pro vedoucí a trenéry. Na umístění to bylo 14. místo pro Sebranice za čas 28,4 sekund.



Pro porovnání 9. místo obsadili žáci s časem 26,06 sekund, 7. místo patří žákům za čas 22 sekund. Takže šance na vyšší umístění jsou pro Sebranice velké a na dosah.

Do disciplíny přeboru jednotlivců šly porovnat síly a zkušenosti s ostatními mladšími žákyněmi holky Sommerovi. A též předvedly pěkný výkon. Verunka absolvovala 60 metrů s překážkami v čase 48 sekund, Terezka se umístila 12. s časem 22,7 sekund. Chtěla se umístit do 10. místa, což se jí vlastně i splnilo při porovnání se soupeřkami umístěnými na vyšších příčkách - 9. místo patří dívce za čas 22,11 sekund. Celkem startovalo 23 žákyně.

Dráčka Doda si zaběhli Jára Leksa a Verunka Sommerová. Oba dva si vedli skvěle. Když shrnu den, byl to hezký, úspěšný den. Děkuji Jirkovi Nechvílemu a maminkám za vše během dne.

Teď si užíváme prázdnin, odpočíváme. Sejdeme se zase v půlce srpna na trénink na soutěže na začátku školního roku v Sádku, Kamenci, Mladějově na Moravě.

Radka Večeřová



Burger a Arzekt

V sobotu 22. 7. 2023 se u OK.NA v Sebranicích uskutečnila akce plná dobrého jídla, hudby a pozitivní energie. Děkujeme za hojnou účast a už teď se těšíme na další společně užitou akci!

Také děkujeme Zdenkovi Křivkovi, že se postaral o výborné burgery a kapele Arzekt za zpríjemnění atmosféry.

Holky z OK.NA



Pozvánka na pohádku

Přijměte pozvání na tradiční letní pohádku

"O nezbedných kůzlátkách",

kteřou sehraje divadélko Jo - jo ze Širokého Dolu

ve čtvrtek 3.8.2023 v 17 hod. na Kališti pod lipami (naproti čp. 228).

Zvány jsou nejen děti, ale i starší generace k procházce a pobavení se.

Srdečně Vás všechny zve kulturní komise.

Koncert kapely UNOTRIO

V pátek 18. srpna v 19 hod. se v hospodě U Hastrmana v Sebranicích uskuteční koncert kapely UNOTRIO.

Co se děje za dveřmi ZŠ?

Trénování paměti a návštěva litomyšlského archivu

V pondělí 19. 6. 2023 se devátáci vydali do Litomyšle. V Městské knihovně Litomyšl byl pro ně připraven kurz trénování paměti. Žáci ho hodnotí následovně: „Kurz jsem si moc užil a líbil se mi. Dozvěděli jsme se celkem dost informací o tom, jak paměť funguje.“ „Paní v knihovně byla moc příjemná, naučila nás mnoho věcí a byla to zábava.“

Druhým cílem exkurze byl litomyšlský archiv. Žáci si prohlédli jeho vnitřní prostory, seznámili se s provozem a prohlédli si výstavu Historie cechů a řemesel. „Nikdy jsem v archivu nebyl, aspoň vím, jak to tam vypadá.“ „Dozvěděla jsem se, že v Lubné žádný cech nebyl.“

Slunečné dopoledne jsme zakončili procházkou města.

Mgr. Lenka Čermáková

Recitační soutěž

Na Medarda 8. 6. byli žáci vyzváni k účasti v recitaci. Sešlo se 35 žáků z celé naší školy. Všichni byli výborně připraveni. Uměli básně našich autorů nazpaměť, nahlas a výrazně, s přednesem, pauzami i výrazem tváře a postoje. A tak bylo asi nejtěžší ustát tému a pro porotce vybrat ty nejlepší do případných dalších kol. Ocenění si však zaslouží všichni, protože našli odvahu postavit se před ostatní spolužáky i veřejnost, která se přišla podívat a podpořit své favority.

Martina Jakoubková



Recitační soutěž

Seznámení s Robotikou v Pracovním vyučování

Tzv. „Nová informatika“, kterou se snažíme postupně implementovat do výuky, nyní zahrnuje rozvoj informatického myšlení, algoritmizaci, kódování a programování – robotiku. Chlapci z 9. třídy si vyzkoušeli ze stavebnice WONDER BUILDING KIT sestavit robota dle návodu a naprogramovat ho tak, aby splnil námi naplánovaný pohyb.

Robotika rozšiřuje a propojuje znalosti z technické výchovy a informatiky. Zažívá v současné době velký rozvoj, a proto ani naše škola nezůstává v této oblasti pozadu.



Mgr. Zdeněk Přiklopil



Školní výlet I. stupně ZŠ

5. 6. 2023 den, na který se těšili všichni žáci naší školy. Nemuseli zasednout do školních lavic, ale vydali se poznávat krásy Pardubického kraje na školní výlet. Jako první jsme prozkoumali Keltský skanzen Nasavrky, kde děti viděly, jak to vypadalo za dob dávno minulých a také si vyzkoušely vyrobit keltskou minci. Poté se posilnily obědem, někteří ze svých zdrojů, jiní využili restaurace a pak jsme zamířili do zábavního parku Lumpária v Pardubicích. Zde na děti čekalo množství prolézaček, skluzavka, autička a trampolíny. Z výletu jsme odjžděli unavení, ale spokojení.



Mgr. Markéta Andrllová



Rozloučení s devátáky

Ukončením základní školy končí pro každého jedna životní etapa. Ve čtvrtek 29. 6. 2023 proběhlo na Skalce v Lubné za přítomnosti rodičů, prarodičů, zaměstnanců školy a starostů obou obcí slavnostní rozloučení se žáky deváté třídy.

Po úvodním proslovu třídní učitelky Mgr. Andrey Kvasničkové obdrželi jednotliví žáci vzpomínkovou absolventskou šerpu a zároveň jsme se o každém z nich něco dozvěděli – kde bude pokračovat ve studiu a jaké jsou jeho koníčky. Ředitelka školy devátákům popřála, aby byli spokojeni se svým výběrem školy, úspěšně ji zvládli a našli v životě uplatnění, které je nejen zabezpečí, ale bude jim přinášet radost. Šťastné vykročení do další etapy života jim popřáli i starostové obou obcí a zároveň jim předali na památku knižní dárek.

Žáci 9. třídy pronесли prostřednictvím svých zástupců závěrečný proslov a poděkovali nejen slovy, ale i květinou, rodičům i učitelům, kteří se na jejich školní docházce podíleli.

Vzpomínky ze školních výletů a dalších školních aktivit jsme si připomněli v závěrečné promítnuté prezentaci. Určitě jsme se s devátáky neloučili natrvalo, věříme, že se i nadále budeme setkávat. Dveře naší školy zůstanou pro absolventy stále otevřené.

Mgr. Jitka Kučerová



Umístění našich žáků Školní rok 2022/2023

Jméno	Škola	Obor
9. třída		
Jakub Bartoš	VOŠ stavební a SŠ stavební Vysoké Mýto	Stavebnictví
Tomáš Bartoš	SŠ zahradnická a technická Litomyšl	Mechanizace a služby
Martin Flídr	VOŠ stavební a SŠ stavební Vysoké Mýto	Stavebnictví
Adriana Hasilová	Soukromá střední odborná škola TRADING CENTRE, Litomyšl	Ekonomika a podnikání
Kateřina Johnová	SOŠ a SOU Polička	Hotelnictví a cestovní ruch
Tomáš Kadidlo	SŠ technická a dopravní Gustava Habrmana Česká Třebová	Mechanik elektronik
Sebastián Klejch	SPŠ elektrotechnická a VOŠ Pardubice	Informační technologie – počítačová grafika
Natálie Kučerová	SŠ obchodní a služeb SČMSD, Polička	Kadeřník
Pavel Kuchta	VOŠ stavební a SŠ stavební Vysoké Mýto	Stavebnictví
Kristýna Kuchtová	SŠ André Citroëna Boskovice	Bezpečnostně právní činnost
Anna Leksová	SŠ zahradnická a technická Litomyšl	Scénická a výstavní tvorba
Filip Malý	Česká lesnická akademie Trutnov	Lesnictví
Jana Mokrejšová	SOŠ a SOU Polička	Hotelnictví a cestovní ruch
Josef Nagy	ISŠ automobilní Brno	Mechanik nákladních vozidel a autobusů Scania
Karolína Obolecká	SŠ zahradnická a technická Litomyšl	Scénická a výstavní tvorba
Ondřej Pohorský	SŠ automobilní Ústí nad Orlicí	Autotronik/Autoelektrikář
Barbora Renzová	Střední zdravotnická škola Svitavy	Masér ve zdravotnictví
Jitka Rubková	OA a SOŠ cestovního ruchu Choceň	Zahraniční obchod
Johana Šimková	Česká lesnická akademie Trutnov	Lesnictví
Valérie Šprojcarová	SPŠ elektrotechnická a VOŠ Pardubice	Informační technologie – počítačová grafika
Tereza Štěpánková	SŠ obchodní a služeb SČMSD, Polička	Kadeřník
Tomáš Vomáčka	SOŠ a SOU Polička	Hotelnictví a cestovní ruch
Matouš Votřel	SŠ zemědělská a veterinární Lanškroun	Agropodnikání
Anna Zapletalová	Gymnázium, OA a jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Svitavy	Obchodní akademie
5. třída		
Tomáš Kysilka	Gymnázium Polička	Gymnázium

Vypracovala Mgr. Andrea Kvasničková



Zahájení školního roku

V pondělí **4. září 2023 v 8:10** proběhne zahájení školního roku v kulturním domě v Sebranicích.



Pozvánky na akce



V Sebranicích 11.8.2023
Od 18:00



S radostí vás zve
OKINO

KREATIVNÍ KROUŽEK v Sebranicích

1.8. - 3.8. a 8.8. - 10.8.
2023



Vždy od 9 do 11 hodin u koupaliště.
Pro děti od 5 do 14 let
Nutná rezervace do 1.8.
na mail oknojede@gmail.com

Pod záštitou poslance PČR Marka Výchového
Vás zvou Přátelé dobré hudby a Zastupitelstvo obce Dolní Újezd na

ÚJEZDSKÉ BABÍ LÉTO 30. ROČNÍK

18. - 19. SRPNA 2023
DOLNÍ ÚJEZD U LITOMYŠLE

Pátek 18. 8. od 19.00 hodin
* COP (45 let) * F.T.SteBou (konkurz ÚBL) * NEZMAŘI (40 let) *
* JANA RYCHTEROVÁ a spol. * OLD BOYS POUTNÍCI *

VSTUPNÉ: Děti do 15 let a ZTP 100,- Kč, ostatní - předprodeje 260,- Kč, na místě 300,- Kč

Sobota 19. 8. od 13.00 hodin
* DEVÍTKA * FOLK TEAM (50 let) * PAVLÍNA JÍŠOVÁ *
* SAMSON a jeho parta (30 let) * Vítěz Party * EPYDEMYE *
* ŽALMAN (77) a spol. * MANDALA (Talent Country radia) * 30 RAN *

VSTUPNÉ: Děti do 15 let a ZTP 120,- Kč; ostatní - předprodeje 320,- Kč, na místě 360,- Kč
PERMANENTKA: pátek a sobota - dospělí od 15 let - pouze předprodeje 480,- Kč

SLOVEM PROVÁZÍ: JIRKA MALÝ ZVUK: LÁĎA HOLEK

KRUŠOVICE
KONEKTEL
CMS TV

* zákaz vstupu psům * přírodní arší * přilehlé parkoviště * občerstvení *
* autobusová doprava z Litomyšle * stanový kemp a koupaliště u areálu *
* možnost přenocování ve vlastním spacáku pod širým nebem *

Podrobnější informace: <http://www.ujezdskebabileto.cz> E-mail: babileto@volny.cz

PRŮBĚH VÝPRAVY
Bílá - Turistická informační centrum TIC, Pánský 1, tel. 513 039 025, 602 404 241. Česka Třebová - Dřevčiny, Na Spárá 53, tel. 607 227 005. Drahé Újezd - Chyba, D. Újezd 14, tel. 721 108 499.
Hlinsko - Turistická informační centrum TIC, Bělá 101, tel. 563 608 416. Hvozd Králové - Informační centrum TIC, Újezdské nám. 25, tel. 480 403 070. Olomouk - Informační centrum, Turistické nám. 205, tel. 485 461 949. Červená - Turistické informační centrum TIC, Pánský 1, tel. 773 993 333, 499 882 871. Káňka - Informační centrum, Káňka 38, tel. 327 312 318. Libáň - Informační centrum, Zelená 14, tel. 480 472 917. Město - Informační centrum TIC, Město 170, tel. 480 319 002, 725 074 070. Navašín - Turistická informační centrum TIC, Navašín 22, tel. 488 477 500. Nová Město na Moravě - Informační centrum TIC, Trávníčská 1, tel. 607 100 011. Pátek - Turistická informační centrum, Věsta Mlýnská 60, Blahotřivost 2, tel. 775 000 295. Prácheň - Informační centrum TIC, Prácheňská 150, tel. 487 121 215. Štábeč - Čáslavská, Prácheňská 257, tel. 489 202 071. Šternberk - Informační centrum, Václavská 18, tel. 481 244 200. Šumperk - Informační centrum, Prácheňská 36, tel. 584 024 240. Třebíč - Informační centrum, Třebíčská 1, tel. 489 811 135. Vysoká Myšá - Křtiny u dleky, Třebíčská 82, tel. 564 642 000. Znojmo - Informační centrum, Přemyslovská 9, tel. 480 488 112. Zámek - Štefánikova, Kozdub 72, tel. 607 180 040. Žďár - Štefánikova - Hvozd Králové, Andrla, Štefánikova 4, tel. 568 021 043. Další město předprodeje: na Ticketportal.cz, www.sebranice.cz, www.ujezdskebabileto.cz

BED ROCK

25.8.2023
V Sebranicích
Od 17:30



S radostí tě zveme
na koncert!
OKINO

Rozpis služeb zubní pohotovosti (soboty, neděle, svátky 8–11 hod.)

Srpen, září 2023

5.–6. 8. 2023	MUDr. J. Sejkorová	Polička, 606 202 501
12.–13. 8. 2023	MDDr. P. Stáveřová	Polička, 461 724 423
19.–20. 8. 2023	MUDr. S. Ševčík	Polička, 461 724 423
26.–27. 8. 2023	MUDr. D. Švecová	Litomyšl, 461 613 663
2.–3. 9. 2023	MDDr. M. Švecová	Polička, 461 724 635

Oznámení obecního úřadu

Úřední hodiny v srpnu: pondělí a středa: 7:00–11:30, 12:30–16:00



Sebraničské noviny, noviny obce Sebranice u Litomyšle., periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází 1x měsíčně. Vydává Obec Sebranice, Sebranice 30, 569 62, Sebranice u Litomyšle, IČ 00277339, tel. 461 745 133, obec@sebranice.cz, www.sebranice.cz. Na vydání se podíleli Lenka Karalová, Lucie Kusá, Jana Svobodová, Michal Čermák. Grafická úprava: Lucie Kusá, Michal Čermák. Podepsané příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory redakce. Povoleno Ministerstvem kultury ČR, reg. číslo MK ČR E 12052. Náklad 450 výtisků. Bezplatně. Neprošlo redakční jazykovou úpravou. **Uzávěrka příštího čísla 20. 8. 2023, vydání 1. 9. 2023.** Tisk AP tiskárna Osík; PČR: 88445719.